Лот №3 к Извещению №1 от 24.01.2014 г.
1. Поставщик обязуется передать, а Покупатель принять и оплатить Товар в нижеуказанном ассортименте, количестве, по ценам, способами и в сроки поставки:  

Гибрид семян подсолнечника НК Неома (CLEARFIELD)
2. Производитель (оригинатор): SYNGENTA CROP PROTECTION AG
3. Описание гибрида: 

Лист среднего размера, зелёный, пузырчатость от очень слабой до слабой, пильчатость края листа средняя, форма поперечного сечения от вогнутой до плоской, угол между боковыми жилками прямой или почти прямой. Язычковый цветок желтый, овальный. Трубчатый цветок желтый, антоциановая окраска рыльца отсутствует или очень слабая. Корзинка маленькая - средняя, положение при созревании от наполовину повернутого вниз до повёрнутого вниз, форма семенной стороны выпуклая. Растение от высокого до очень высокого, ветвление отсутствует. Семянка от малого до среднего размера, широкоовальная, основная окраска коричневая, пятнистость имеется, полоски краевые имеются.
4. Семена, поставленные Поставщиком по настоящему Договору, должны соответствовать следующим требованиям:

а) Качество товара должно подтверждаться в порядке, установленном действующим законодательством следующими документами, оформленными за счет Поставщика: Сертификатом соответствия, выданным аккредитованным органом по сертификации Системы сертификации ГОСТ Р, либо Декларацией соответствия, оформленной и выданной в установленном законом порядке (в случае предоставления копии указанных документов, они должны быть заверены в соответствии с действующим законодательством РФ); Карантинным сертификатом (в случае поставки подкарантинной продукции), если иное не предусмотрено в Дополнительном соглашении. 
б) год урожая – 2013г.

в) товар должен быть оригинальным, подтвержденный необходимыми документами (декларация соответствия или другие документы, подтверждающие качество товара)

г) продавец обязан предоставить, документы, подтверждающие его исключительные права на продажу Товара.

5. Порядок оплаты:

Покупатель производит оплату партии Товара следующим образом:

- 30 % стоимости поставленного Товара, в течение 5 банковских дней с момента получения экспертного заключения лаборатории о качестве семян; 

- 70 % стоимости поставленного Товара, с отсрочкой платежа до 15.10.2014 года.  

6. Объем: 821 п.е. (на площадь 2002 Га)

7. Поставка Товара производится в следующие сроки: до 10.03.2014 г.

8. Поставка Товара производится согласно следующего базиса поставки: 

- доставка Поставщиком, за счет Поставщика на склад Покупателя, место поставки оговаривается дополнительно (регион – Белгородская область). 

- Погрузка Товара на складе Поставщика производится за счет Поставщика;

- Разгрузка Товара на складе Покупателя производится Покупателем за свой счет.

9. Начальная максимальная стоимость 1 п.е.: 6 800 рублей с НДС 10%

    Начальная максимальная стоимость лота: 5 582 800 рублей с НДС 10%
